

大家好，关于除皱针能打多久很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于除皱针能打多久见效的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [去皱针是什么](#)
2. [除皱针打完多长时间见效](#)
3. [除皱针开封了最多可以存放几天](#)
4. [打了除皱针脸部僵硬何时能恢复](#)

去皱针是什么

去皱针，顾名思义就是能去除皱纹的针剂，它是将药物放在1ml的注射器里，注射到皮肤深层。去皱针因为简便易行，损伤小，恢复快，而且效果立竿见影，受到广大求美者的追捧。去皱针打是相对比较安全的，它的药物基本上有三种：一、玻尿酸，玻尿酸是人体皮肤的固有成分之一，主要功能是保水、保湿，将它注射到皱纹处，可以填充皮肤所损失的水分，将皱纹填平。二、肉毒素，皮肤的皱纹产生主要是由于表情肌的运动，将肉毒素注射到表情肌上，可以使肌肉逐渐萎缩，表情肌收缩变少，皱纹也就消失了。三、有些药物是将玻尿酸和肉毒素按一定比例混合注射，既能起到填充，还能使表情肌收缩变小，效果更佳。

除皱针打完多长时间见效

2-3天就见效了。如果是有些对药物比较敏感的，甚至打完即刻就会有一点感觉。如果是打咬肌，就是瘦脸是一个礼拜才见效，一个月是效果最明显的时候。如果是治疗完以后两周可以到医院请医生再看一下，因为它已经起效了，有些地方如果有一点点不到位，可以请医生帮忙调整一下。

除皱针开封了最多可以存放几天

打开的除皱针要密封可在冰箱冷藏室内保存4~6个月，但在玻尿酸的情况下可保存9个月左右，建议不要注射过于频繁，否则会影响药效。尽量去专业的医疗美容机构接受注射除皱注射。

打了除皱针脸部僵硬何时能恢复

其实这个情况是正常的，这是术后前三个月有的情况，一般来说三个月后就会恢复

，但是也会根据每个人的体质状况不一样也会有所不同。注射除皱针通常在三到五天内生效，维持时间大概是半年左右。建议，可以加强肌肉训练，多做一些面部表情，这样能够起到加快肉毒素代谢，恢复面部表情的作用，但是，不要大笑、哭泣等局部肌肉频繁地活动。

关于本次除皱针能打多久和除皱针能打多久见效的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。